

Solucionados Problemas en Muelle de Acajutla

Han quedado solucionados todos los problemas que se estaban presentando en el muelle de Acajutla, informó ayer el Gerente Portuario, Ing. Gerardo Campos Lima.

A las ocho de la mañana el Presidente Molina realizó una visita de trabajo a Acajutla para constatar la veracidad de los hechos denunciados, tanto por las empresas importadoras y exportadoras como por los trabajadores de ese lugar. Los primeros se quejaron de congestionamiento de barcos en la rada y de acumulación de mercadería en las bodegas y fuera de ellas. A este problema CEPA le encontró solución construyendo, de urgencia diez mil metros cúbicos más de bodegas en los patios de las instalaciones. Ahora la capacidad de almacenaje es de treinta mil metros cúbicos. No se encuentran ocupadas en su totalidad.

Los trabajadores, por su parte, se quejan del retardo en la firma del contrato colectivo, lo que dio lugar a que en algunas ocasiones los estibadores aplicaran lo que llamaron "operación tortuga" es decir retardando sus labores.

El Gerente Portuario, Ing. Campos Lima explicó que este año ha sido uno de los más activos en Acajutla. En ello han incidido el incremento de algunas importaciones, tanto para El Salvador como para Guatemala, la acumulación de carga de diverso tipo y otros. Los meses "pico", mayo, junio y julio, tuvieron un incremento de carga nunca visto y se dio ocupación temporal a mucha gente que no puede ser mantenida todo el año. Es por ello que los contratos, en algunos casos, son

temporales y no definitivos. Esto parece que fue uno de los principales problemas. Explicando en el anterior y haciendo conciencia en los trabajadores el problema se solventó y ahora, aun cuando las negociaciones continúan el muelle trabaja a plenitud, con toda su capacidad y no hay dificultades.

Hubo sugerencias para lograr que las Conferencias Navieras levanten las sanciones a Acajutla ya que no se justifican. Esto podrá ser ya atribución de los usuarios.



SOLICITAN REPARACION DE CALLE. Los vecinos de la Colonia Harrison, final de la Calle Lara, del Barrio San Jacinto, piden a la Alcaldía o a Obras Públicas la reparación de la vía. "En años anteriores le han dado mantenimiento pero en el presente se les ha olvidado", dijeron. (Foto de Valdés).

Pesar en Santiago de María por Accidente de Sacerdote

Ayer fueron sepultados los restos del sacerdote italiano Sixto Aurelio Gozzi que murió por un accidente de tránsito registrado el miércoles en el kilómetro 96-97, Jiquilisco.

El accidente ocurrió —según los informes— cuando el sacerdote se conducía hacia el Oriente del país y se le atravesó un semoviente y por no arrollarlo se desvió y chocó contra el barandal del puente Taburete y cayó a un barranco como de unos diez metros de profundidad. En el accidente resultó con golpes el menor Carlos Alberto Torres, de 14 años, que fue trasla-

dado al Hospital San Pedro, de Usulután, poco después llegaron familiares suyos a traerlo.

El cadáver del prelado estuvo toda la noche en la iglesia San Martín de Porres, de Santiago de María, en el cual sirvió en los últimos años.

Aurelio Gozzi nació en la isla La Scala, Geron, Italia, pero llegó a El Salvador hace unos 17 años, en donde era muy querido por su dedicación a su vocación.

Fue sepultado en la iglesia en la cual sirvió a petición de los feligreses.

Orden José Matías Delgado Imponen a don Saúl Flores

La Orden Nacional José Matías Delgado, en el grado de Gran Cruz, placa de plata, será impuesta hoy a las doce y treinta al profesor Saúl Flores.

Tal como se ha informado, el profesor Flores cumple hoy setenta años de servicio y ochentisiete de edad, por lo que sus alumnos y ex-alumnos le han preparado diversos agasajos. El

gobierno, por su parte, le confiere la máxima condecoración tomando en cuenta sus relevantes servicios a la Patria.

Han sido invitados al acto profesores amigos del homenajeado, delegaciones de estudiantes de los centros donde el profesor ha servido y sirve y de establecimientos que llevan su nombre.

Convención de Empleados Municipales Será el 28

SANTA ANA. Para el 28 de los corrientes se ha señalado la Vigésima Sexta Convención Nacional de la Sociedad de Empleados Municipales de El Salvador, a la que concurrirán los servidores de las 261 alcaldías municipales del territorio nacional, según lo informó ayer don Roberto Atilio Sanabria. Como se sabe el señor Sanabria es el actual vicepresidente de dicha Sociedad.

El objetivo principal de esta convención será la de elegir al Comité Ejecutivo General de la SEMES. Por otra parte señaló el señor Sanabria, que esta misma semana habrá de celebrarse en esta ciudad la Asamblea General de Empleados y Trabajadores Municipales para elegir el Comité Ejecutivo Seccional. (W.M.).

ACCIDENTES DE TRANSITO

SANTA ANA. Varios accidentes de tránsito que dejaron daños de considerable cuantía y personas golpeadas en el hospital, reportó la Policía Nacional al Juzgado de Tránsito.

Entre esos accidentes se encuentran: El pick up P-43.505 manejado por desconocido, arrolló al ciclista Luis Mario Catota que iba en la bicicleta N° 4.846 en 3ª Avenida Sur y 23ª Calle Oriente; al Bus N° 70.801 que manejaba Efraín Alfaro, se le fueron los frenos y colisionó al P-98.428, que conducía Mario Arturo Ordóñez, en el kilómetro 97 calle a Atiquizaya resultando golpeados los menores Sandra Lizette y Oscar Ernesto Barrientos, de 14 y 16 años; en el kilómetro 58, carro desconocido arrolló a Edgardo Herrera Mojica, de 19 años; en Calle José Mariano Méndez y Avenida José Matías Delgado, la moto N° 6.520 atropelló a María Olivia Torres Herrera, de 33 años de edad; el P-95.451 manejado por desconocido, chocó al ciclista José Leonel Sandoval, que iba en la bicicleta N° 1.003, en 25ª Calle Poniente y 6ª Avenida Sur.

De igual forma, en Avenida José Matías Delgado y 11ª Calle Poniente, la motocicleta N° 9.233, manejada por desconocido, causó golpes a la menor Isabel Cristina Calderón, de 10 años y en el



JOSE ALFONSO García, de 35 años, desapareció desde el 21 de julio cuando salta de su trabajo. Cualquier información proporcionarla al Sr. José García en los teléfonos 22-7805 o 27-0552.

Vendaval Causa Daños en San Miguel

SAN MIGUEL. Daños materiales de consideración fueron causados por un vendaval que azotó la zona Norte, de esta ciudad, el miércoles por la noche y cuando se abrigaba la esperanza de que se desatará una fuerte tormenta, solo cayó una llovizna.

Fue en el lugar llamado "La Coquera" al final de la Cuarta Avenida Norte y la Ruta Militar, donde el vendaval derribó varios árboles, que al caer sobre los postes de ANTEL y de la Compañía de Alumbrado Eléctrico, éstos también se vinieron al suelo.

Los cables telefónicos fueron los que más daños sufrieron, ya que fueron reventados interrumpiendo el servicio telefónico en aquel sector.

La compañía de luz eléctrica, también se movilizó para hacer las reparaciones urgentes a fin de que el servicio no sufriera una interrupción prolongada. Varias milpas que habían sembradas por aquel lugar, se vinieron al suelo.

Localizan a Cinco Estudiantes Golpeados en Vuelco en C. Rica

Hoy a la una y veinte de la tarde llegarán los cinco salvadoreños que sufrieron un accidente de tránsito en Puntarenas, Costa Rica.

De lo anterior fue informado uno de los padres de uno de los jóvenes que supo de la desgracia.

El miércoles en la noche —dice nuestro informante— le dijo a uno de los radio-aficionados salvadoreños de su problema, quien inmediatamente se puso en contacto con sus colegas de Costa Rica y a los pocos minutos fue recibido su mensaje por el radio-aficionado Adolfo A. Miranda, de la estación

TI-2 AMA quien los buscó por todo San José, hasta encontrarlos en una casa particular. El señor Miranda los llevó a su casa y se puso en contacto con sus colegas salvadoreños quienes le hablaron al padre de una de las víctimas y se estableció el contacto.

Se ha establecido que los cinco sufrieron un accidente en Puntarenas, de donde fueron llevados a un hospital, y el domingo les dieron el alta y se hospedaron en una casa particular para recuperarse de los golpes y tramitar su regreso a San Salvador.

Acusado de Homicidio Presentase a Juez y Confiesa su Delito

Santiago Rivas Osorio buscado por el homicidio en Félix Ovidio Osorio, se entregó voluntariamente a la autoridad del Juez 5º de lo Penal de San Salvador confesando el delito pero argumentando que lo cometió en legítima defensa.

El hecho ocurrió el 31 de enero pasado en la 13 Calle Oriente y 2a. Avenida Norte de esta capital, reconociéndose a la víctima dos balazos. En aquella oportunidad se dijo que el delito tuvo como origen un cobro que la víctima hiciera al indiciado por un trabajo de mecánica.

Ayer Rivas Osorio, al rendir la declaración de indiciado aseguró que efectivamente Félix Ovidio Osorio le había ayudado a una reparación mecánica, pero que el hizo voluntariamente ya que él (el

indiciado) le manifestó que no podía pagarle por el trabajo. Agregó que terminado este, el ahora occiso comenzó a reclamarle dinero que no le podía entregar.

Asegura el reo que Félix Ovidio Osorio como no recibiera dinero, lo atacó con un cuchillo y por temor a ser lesionado, él sacó su arma de fuego e hizo un disparo al suelo para atemorizar a la víctima, pero no logró su objetivo y el ataque fue mayor por parte de Félix Ovidio, viéndose obligado a disparar en legítima defensa.

El dicho de los testigos y el del reo más otras diligencias judiciales, establecerán la realidad de los hechos y oportunamente el Juez resolverá si procede o no llevar el caso a conocimiento del Tribunal de Conciencia.



VICTIMA (Santa Ana). Ana Cristina Martínez Flores, estudiante de bachillerato, fue encontrada ahogada en el baño de su residencia. (Foto de W.M.).



SE ENTREGA A JUEZ. Santiago Rivas Osorio, acusado de la muerte de Félix Ovidio Osorio, se entregó voluntariamente ante el Juez 5º de lo Penal. (Foto de Alfaro).